

《一家人痛楚她笑着面对,生命之舞拿下三个满分》后续

# 爸快好了,妈有救了,重病宝贝笑了

## 小靖雯唱歌谢恩,“我就像童话里的小公主,我很快乐”

“嗨,大家好,我叫王靖雯,是一个白血病的小女孩,我的爸爸王晓华经好心人帮助,在医院取出了5年没有取的钢板,手术很成功,太感谢你们了……”

本报11月26日报道了9岁的坚强白血病女孩小靖雯的故事,引发了大量读者关注。随着小靖雯父亲手术的成功,小靖雯也成了当地新闻人物,不少素不相识的市民自发找到小靖雯一家进行资助。医院也准备专门为孩子打造一个舞台,帮孩子圆小歌手之梦。

广州一家以肿瘤科为主的大型综合医院承诺,等小靖雯爸爸出院后,就接这一家三口去广州,为小靖雯的妈妈检查乳腺肿瘤,并免费进行第一期抗癌治疗。

### 等爸爸好了,我会很快乐

“前几天,爸爸在浏阳江晓年轮骨科医院做完手术以后,现在身体恢复得很好。每天医院的叔叔阿姨都会专门做好饭菜,给我们一家送过来,有鱼汤还有肉饼蒸蛋,他们都夸我会吃了,一点都不像有白血病的孩子。爸爸的病好了,我就像是童话中的小公主,我很快乐。”

这是记者从小靖雯的日记里摘取的一小段文字。小靖雯的生活正悄悄改变。

她在日记里写道:“昨天中

午,医院边上有一个卖鱼的老人,特意找到了我爸爸的病房,他给了我们家两百块钱,还说以后有需要帮忙随时联系他,他会尽可能的帮忙。”“今天,又有两个修单车的好心人,他们过来看我,没多说话,丢下钱就跑了……我会记住这些好心人。”“这两天妈妈的手机收到好多不认识的好心人的短信,要我们一家安心治疗,有他们的鼓励,我想一切都会好起来的。”

小靖雯没想到的是,自己这么一个平凡的小姑娘,竟然成了浏阳当地的小明星。越来越多的人来关注这个草根家庭。

小靖雯说:“虽然我有白血病,还没有找到合适的配型,但有这么多人的关心,我很知足,也很有信心。”

### 妈妈别放弃,救治有望了

正如小靖雯日记中所写,爸爸腿病的治疗,俨然成为了这一家人圆梦的起点。

知道小靖雯爱唱歌,爱跳舞,想当一个小明星,浏阳江晓年轮骨科医院的叔叔阿姨打算给孩子一个惊喜,专门为孩子打造一个舞台,让孩子圆小歌手的梦想,在舞台上放声歌唱,让这个懂事坚强的孩子的形象深入更多人的心中。

小靖雯的妈妈在多年前就检查出了乳腺癌,因为费用的问题,



小靖雯在江晓年轮骨科医院为她举办的圆梦演唱会上纵情歌唱,第一次圆了她做小明星的梦想。 通讯员 赵晶 摄

已放弃了治疗,因为媒体的传播,小靖雯一家的故事也传播到了全国各地,广州现代医院负责人承诺,待小靖雯爸爸出院后,就接他们一家三口去广州,为小靖雯的妈妈系统的检查乳腺肿瘤的情况,并免费进行免费的第一期抗癌治疗……

好消息一波接一波,小靖雯的圆梦计划也越来越近。

■三湘华声全媒体记者 洪雷  
通讯员 赵晶



看到这么多人关心自己一家的境况,小靖雯不禁和妈妈相拥而泣。

救救宝宝·连线

## 新生儿宝宝屁屁长4斤巨瘤 实是未发育双胞胎“兄弟”

本报12月4日讯 新生儿宝宝出生重9斤,屁股后却带着重达4斤的先天性畸胎瘤,比身子还大。12月2日,湘雅医院专家称,巨瘤可能是患儿未发育的双胞胎“兄弟”。当天,该院专家手术摘除了宝宝身上的巨瘤。

宝妈妈毛女士在怀孕2个月首次产检时,就得知腹中胎儿有混合性肿块。然而,毛女士和丈夫都决定把宝宝生下来再想办法。于是,毛女士坚持定期产检,保证胎儿的正常生长发育,只是检查发现,肿块也在慢慢长大。

11月25日,毛女士剖腹产顺利生下了宝宝。宝宝重9斤,畸胎瘤占4斤。“我们对宝宝进行了全

面详细的检查,发现宝宝各脏器功能均正常,只要手术切除畸胎瘤后宝宝就能健康成长。”湘雅医院新生儿科主任岳少杰教授表示。

湘雅医院小儿外科副教授宰红艳推测,毛女士在怀孕初期可能是双胞胎,但一个受精卵得到了比较优势的血液供应,最后发育成比较成熟的胎儿,而另一个受精卵可能由于没有得到很好的血液供应等多因素的影响,形成了畸胎瘤。

12月2日,经过3个多小时的手术,这个重达4斤的畸胎瘤在湘雅医院成功切除。

■三湘华声全媒体记者 洪雷  
通讯员 伍西明 王洁

医生提醒

### 胎儿有问题,家长不要轻言放弃

“胎儿出现问题的情况很多,但如果没有影响到生长发育,如可纠正的畸形,例如畸胎瘤、先天性心脏病等,可以出生后马上治疗,希望准妈妈们不要轻言放弃。”

岳少杰教授建议,关键在于准妈妈定期产检,追踪胎儿情况,如果发现有问题可以立即采取治疗措施。随着医学的发展,目前甚至能够在母亲子宫内为胎儿进行手术,胎儿在母体内继续生长发育,直到分娩。但如果产检发现胎儿有严重畸形,如肢体缺失、无脑等,则不建议生下来。

## 北京特级保健医师 推荐吃菜养心新疗法

### 自己少受罪·节省医药费·吃菜治心脑血管·健康活百岁

作为普通老百姓,都想知道领导人日常保健方式和治疗疾病的办法,近日,北京特级保健医师胡维勤教授,根据多年来曾为多位高层领导的食疗菜谱,向广大心脑血管病患者推荐“吃菜养心”的实用疗法,实现少吃药、不吃药防治心脑血管病的愿望。目前,这一疗法由北京康泰中医中药研究院开始向全国普及推广。



胡维勤教授谈“吃菜养心”疗法 绿色安全,简单实用

胡维勤:现年78岁,师从乐文昭教授(京城四大名医之一)。从医50多年,曾为多名北京知名人士长期做保健工作,积累了丰富的养生保健经验,对各种疑难杂症、中老年慢性病治疗有丰富的临床经验。主要擅长心脏病、冠心病、糖尿病以及老年人保健等。

“心脑血管病的发病率、死亡率、致残率是第一位的,来得快,突然就心梗、中风。这个吃菜养心疗法,是十多位权威保健医生经过长期实践总结出来的一套全新疗法,说白了,就是吃菜食疗心脑血管疾病,和以往的药物完全不同,少吃药、不吃药,不会有副作用,也没有手术的高风险。现在这种疗法在老百姓中普及推广,从推广的情况来看,大家都愿意接受这种新疗法。”

## 《吃菜养心》精华本今起免费发放 免费领取热线:400-8080-655

《吃菜养心》一书,是胡维勤教授以历代医籍文献和多年的临床经验为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书还图文并茂地为您介绍吃什么、怎么吃对心脑血管有益,为中老年人士提供最实用、最有效的食疗养生保健方案,为广大心脑血管病患

者的健康保驾护航,让您养心护脑、长寿健康。

为普及推广“吃菜养心”最新疗法,《吃菜养心》一书即日起全国免费发放。心脑血管病患者均可拨打免费送书电话:400-8080-655进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。